

Acta de la reunió d'Assemblea Extraordinària de la Federació d'Esports de Muntanya i Escalada de la Comunitat Valenciana celebrada el dia 25 de novembre, en Algar.

1

<p>Assistents:</p> <p><b>CIRCUMSCRIPCIÓ DE CASTELLÓ</b> <u>ESTAMENT D'ESPORTISTES:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• XARO LÓPEZ ALBA</li> <li>• PAÛL PERALTA AGUILAR</li> </ul> <p><u>ESTAMENT D'ÀRBITRES:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• MANUEL SEGARRA BERENGUER</li> </ul> <p><u>ESTAMENT D'ENTITATS ESPORTIVES:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• C.M. AMICS VOLTA AL TERME FONDEGUILLA (Ximo Marín Herrero)</li> <li>• CLUB AULA NATURA (Fco. Javier Soto Gomis)</li> <li>• S.M. CENTRO EXCURSIONISTA DE CASTELLÓN (Manuel Bellido Querol)</li> </ul> <p><b>CIRCUMSCRIPCIÓ DE VALÈNCIA</b> <u>ESTAMENT D'ESPORTISTES:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• CARLOS GABRIEL FERRIS GIL</li> <li>• SILVIA RODRÍGUEZ CALERO</li> <li>• JOSÉ LUIS IBAÑEZ LEIVA</li> <li>• LEOPOLDO ROMUALDO PIQUERAS PICAZO</li> <li>• MERCEDES CARBONELL FERRANDO</li> <li>• FCO. JAVIER ESPINOSA PALENCIA</li> <li>• SERGIO TUDELA REAL</li> </ul> <p><u>ESTAMENT D'ÀRBITRES:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• ENRIQUE SEMPERE BARRACHINA</li> </ul> <p><u>ESTAMENT DE TÈCNICS:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• SALVADOR BLANCO COTS</li> </ul> <p><u>ESTAMENT D'ENTITATS ESPORTIVES:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• CLUB ESPORTIU COR I MUNTANYA PUÇOL (Arturo García Bernat)</li> <li>• ARDILLAS CLUB DE SENDERISMO (Juan Escrivá Lapuerta)</li> <li>• CLUB SENDERISMO DE VALENCIA (Juan Manuel Raga Rubio)</li> <li>• CLUB COL·LECTIU D'AMICS MUNTANYENCOS D'ALGEMESI (Alfredo M. Boullosa Ramones)</li> <li>• CLUB MONTAÑA ADRENALINA (Alex de la Torre)</li> </ul>	<p><b>CIRCUMSCRIPCIÓ D'ALACANT</b> <u>ESTAMENT D'ESPORTISTES:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• ALICIA AVENDAÑO MARÍN</li> <li>• ROGELIO GARCÍA GARCÍA</li> <li>• MARÍA JESÚS REIG GARCÍA</li> <li>• DOLORES ROELAS TRIVIÑO</li> <li>• M<sup>a</sup> ANGELS COLOMA SANCHIS</li> <li>• PEDRO ÁNGEL NAVARRO SÁNCHEZ</li> <li>• CARLOS M<sup>a</sup> MANSANET TEROL</li> </ul> <p><u>ESTAMENT DE TÈCNICS:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• MIGUEL ANTA SANCHO</li> <li>• SERGIO PASTOR SERRA</li> </ul> <p><u>ESTAMENT D'ÀRBITRES:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• DANIEL JOSÉ AGULLÓ MÁS</li> <li>• YAIZA FERNÁNDEZ PACHECO</li> </ul> <p><u>ESTAMENT D'ENTITATS ESPORTIVES:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• CENTRE EXCURSIONISTA CONTESTA (Esteban Faus Blanquer)</li> <li>• CENTRE EXCURSIONISTA COLIVENC (Rosa Megias Pérez)</li> <li>• CENTRE EXCURSIONISTA DE BIAR (José Antonio Guill Luna)</li> <li>• C.D. MUNT. I ESC. 15 CUMBRES ALACANT (Francisco Hernández Pardo)</li> <li>• CENTRO EXCURSIONISTA ELDENSE (Julián López Busquiel)</li> <li>• CENTRO EXCURSIONISTA DE VILLENA (Pedro Torres Catalán)</li> </ul>
--	---

Sent les 13:30 hores del dia 25 de novembre de 2023 es reunixen en *l'Auditori Municipal Joaquín Rodrigo d'Algar del Palància*, els assembleistes relacionats al marge, prèviament citats a este efecte.

Durant la Reunió es va tractar el següent Orde del dia prèviament notificat als convocats:

1. Modificació del Reglament de Competicions de Carreres per Muntanya.
2. Modificació del Reglament de competicions d'Escalada

Pren la paraula el **Sr. Felipe Gómez**, secretari de la FEMECCV, en esta assemblea extraordinària per a la majoria seria un total dels 2 terços dels vots, en este moment som un total de 37, per la qual cosa per a l'aprovació haurà d'haver-hi un total de 25 vots a favor.

Passem al primer punt de l'orde del dia.

1. **Modificació del Reglament de Competicions de Carreres per Muntanya.**

Pren la paraula el **Sr. Isidre Damià (Vocal de Carreres per Muntanya)**

Les modificacions més importants són:

- L'activitat inclusiva s'ha inclòs en un annex dins del reglament.
- Possibilitat de participar com a minimalistes ja que també s'ha inclòs en la FEDME.
- Declaració responsabilitat en matèria de salut, per a tots els participants.
- Es canvia el sistema de puntuació, hem adoptat el sistema de puntuació per mèrits.
- No es pot participar amb auriculars que tapen les orelles.

2

Pren la paraula el **Sr. Pedro del Centre Exc. Eldense**, que diu que la federació està fomentant el tràmit de llicències en categories inferiors, en canvi en la lliga de Carreres per Muntanya, ens exigixen al club organitzador que es facen carreres per a categories inferiors, i per logística no es pot realitzar, es deuria haver tingut en compte. A més, volia comentar que, si s'aproven els estatuts, els clubs que organitzaran ara activitat han de presentar la documentació amb més de 60 dies, continua que també volia que li aclariren el preu de les carreres per muntanya, perquè en el contracte posa màxim 18€, però ha llegit que també està a 15€.

**Damià informa que** respecte al que comentes de les categories inferiors, no exigim als clubs que realitzen estes categories, sí que és veritat que ho promovem i suggerim, únicament, sobre la documentació, sí, s'ha de remetre amb més de 60 dies, això és per llei no pel reglament.

Pren la paraula la **Srta. Naiara**, comenta sobre el preu de 15€ es referia a les carreres curtes, el Quilòmetre vertical és 18€, revisarem el contracte i el llibre d'activitats, per si hi ha algun error.

Pren la paraula la **Sra. Merche Carbonell** li agradaria saber sobre categories de màster, com han quedat després de la proposta realitzada.

**Damià**, sobre eixa petició, estudiem les edats de les persones que van participar en les carreres per muntanya i correspon a l'1%, hem fet una proposta de desdoblegar màster en 50 i 60 anys i més de 60 anys.

Seguidament es passa a votació:

**VOTACIONS:**

A FAVOR	35
EN CONTRA	0
ABSTENCIONS	2
TOTAL	37

**S'aprova la modificació del Reglament de Competicions de Carreres per Muntanya.**

## 2. Modificació del Reglament de competicions d'Escalada

Pren la paraula el Sr. **Álvaro Alegre, que indica que** el canvi és per una proposta que es va fer a la junta directiva per a equiparar-nos a la FEDME, ja que en la FEMECV no tenim en els últims anys les categories Sub14, per als xiquets que estan pujant de la lliga infantil i puguem competir com la categoria sub16 i equiparant les competicions.

Seguidament es passa a votació:

### VOTACIONS:

A FAVOR	36
EN CONTRA	0
ABSTENCIONS	1
TOTAL	37

3

### S'aprova la modificació del Reglament de Competicions d'Escalada.

Pren la paraula el Sr. **Ferris**, vol fer un prec abans que acabe l'assemblea extraordinària. I explica que en esta assemblea no tenim l'assistència ni de la mitat dels assembleistes, som 99 i en esta assemblea només hem arribat a 40-41 assistents, demana més assistència i participació per a les pròximes convocatòries.

Sent les 14:00 hores es dona per conclosa l'Assemblea General Ordinària.

President de la FEMECV

Vist i plau Carlos Ferris Gil  
Secretari FEMECV

Signat Felipe Gómez Camacho